
Inwonerpeiling Gemeente Valkenswaard 2023

MEER NIEUWE 
WONINGEN

BEHOUD VAN 
OPENBAAR GROEN

26%

74%

HOE BELANGRIJK VIND JE DE BOUW 
VAN WONINGEN IN DE GEMEENTE?

HEEL 
ONBELANGRIJK

ONBELANGRIJK

NEUTRAAL/
GEEN MENING

BELANGRIJK

HEEL
BELANGRIJK

43%

35%

13%

3%6%

IN HET 
BUITENGEBIED

IN DE 
BEBOUWDE KOM

63%

38%

HOEVEEL VERDIEPINGEN HOOG MAG ER WORDEN 
GEBOUWD IN HET CENTRUM VAN...

31% 28% 25%

WAT PASSEND IS IN DE OMGEVING (28X)
ZO HOOG MOGELIJK (24X)

4 VERDIEPINGEN

ANDERS

45% 22% 17%

3 VERDIEPINGEN (18X)
LAAG HOUDEN (16X)

ANDERS

VALKENSWAARD?

DOMMELEN?

6 VERDIEPINGEN 8 VERDIEPINGEN

WANDEL- EN FIETSPADEN

GENIETEN VAN 
DE RUST EN NATUUR

PAARDEN IN DE WEI, VOGELS, 
VLINDERS EN ANDERE DIEREN

KLEINSCHALIGE 
ZORGVOORZIENINGEN

KLEINSCHALIGE 
WONINGPROJECTEN

KLEINSCHALIGE 
RECREATIEVOORZIENINGEN

WAT VIND JE BELANGRIJK VOOR 
HET BUITENGEBIED

77%

76%

66%

45%

43%

40%

46%54%

WELKE VOORZIENINGEN VIND JE 
BELANGRIJK IN EEN WOONWIJK?

Co�ee

Open

SPEEL-
VOORZIENINGEN

KOFFIETENTJE/
LUNCHROOM

BUURT-
HUISKAMER

‘BUITEN BEWEGEN’
VOORZIENINGEN

71%

38%

33%

29%

RESPONDENTEN-
KENMERKEN

25%
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30%

BORKEL & SCHAFT

CENTRUM

DOMMELEN

GEENHOVEN

HET GEGRAAF

HOGE AKKERS

KERKAKKERS

TURFBERG

60%
HOE VIND JE HET ALS AUTOMOBILISTEN 
TE GAST ZIJN...

IN HET CENTRUM? BIJ SCHOLEN?
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IK ZOU BEST GEBRUIK WILLEN MAKEN VAN:

DEELFIETS DEELAUTO GEEN VAN BEIDE

8% 19% 73%

LIEVER...

10 WONINGEN MET 
5 PARKEERPLEKKEN

5 WONINGEN MET 
10 PARKEERPLEKKEN

50% 50%


